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Ve středu 6. května se na Velvyslanectví Polské republiky v Praze uskutečnila oficiální
státní recepce, které se zúčastnili také zástupci Ústavu pro studium totalitních režimů.
Ředitel Ladislav Kudrna a 1. náměstek ředitele Kamil Nedvědický dorazili na akci v
doprovodu svých manželek.

Recepce pořádaná polským velvyslanectvím se nesla v duchu posilování česko-polských vztahů,
připomenutí společné historické zkušenosti obou zemí a podpory kulturní i odborné spolupráce.
Součástí bylo též setkání zástupců státní správy, diplomatického sboru, akademické sféry i
kulturních institucí. Ladislav Kudrna při této příležitosti uvedl: „Česko-polské vztahy mají hluboké
historické kořeny a současně stojí na společném zájmu chránit demokratické hodnoty a historickou
paměť. Podobná setkání jsou důležitá nejen formálně, ale i lidsky – umožňují otevřený dialog a
prohlubování spolupráce mezi institucemi obou zemí.“

„Vztahy mezi ČR a Polskem se dlouhodobě rozvíjejí nejen na
politické úrovni, ale i v oblasti vědy, výzkumu a vzdělávání.“
V této souvislosti je na místě také připomenout dlouhodobou spolupráci Ústavu pro studium
totalitních režimů v rámci mezinárodních projektů zaměřených na výzkum totalitních režimů a
historickou paměť ve střední Evropě, včetně aktivit v rámci European Network Remembrance and
Solidarity (ENRS), dlouholetou spolupráci s Institute of National Remembrance (INR) a s Platform of
European Memory and Conscience (PEMC). „Vztahy mezi Českou republikou a Polskem se
dlouhodobě rozvíjejí nejen na politické úrovni, ale i v oblasti vědy, výzkumu a vzdělávání. Účast na
této recepci vnímáme jako příležitost k posílení odborných kontaktů a výměně zkušenost. Navíc s
polskými partnery máme intenzivní spolupráci a přátelské vztahy,“ dodal Kamil Nedvědický.
Recepce se uskutečnila v zahradách velvyslanectví a navázala na dlouhodobou tradici
diplomatických a společenských setkání, která podporují spolupráci mezi Českou republikou a
Polskem.
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